



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MUREȘ

Decizie nr. 9762 / 10.12.2021

Urmare a cererii adresate de către **S.C. INSTA GRUP S.R.L.**, cu sediul în loc. Târgu Mureș, str. Căminului, nr. 35, jud. Mureș, înregistrată la Agenția pentru Protecția Mediului Mureș cu nr. 9762 din 16.08.2021, în baza Hotărârii Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea și funcționarea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia cu modificările și completările ulterioare, a Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare, a Ordinului MMDD nr.1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare, Agenția pentru Protecția Mediului Mureș

### DE C I D E

emiterea autorizației de mediu pentru activitățile - **Colectarea deșeurilor nepericuloase, Recuperarea materialelor reciclabile sortate, Comerț cu ridicata al deșeurilor și resturilor, Fabricarea produselor din beton**, pe amplasamentul din loc. Târgu Mureș, str. Mureșeni, nr. 50, jud. Mureș.

#### Motivele care au stat la baza deciziei sunt următoarele:

- Parcurgerea procedurii s-a realizat în conformitate cu prevederile OM nr. 1798 din 19 noiembrie 2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizației de mediu, cu modificările și completările ulterioare.
- Decizia a fost făcută publică prin afișare la sediul APM Mureș și la următoarea adresă de internet <http://apmms.anpm.ro>.
- Decizia poate fi contestată în termen de 30 zile lucrătoare de la data afișării. La expirarea acestui termen, în lipsa unor observații din partea publicului, APM Mureș eliberează Autorizația de mediu.

#### Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativ:

Prezenta decizie poate fi contestată cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Director executiv,

ing. Dănuț ȘTEFĂNESCU

Șef serviciu  
Avize , Acorduri, Autorizații,

geogr. Cristina PUI

Întocmit,

ing. Olimpia VARADI

